

**Отговор:**

Пресичане на река „Киселевска бара“ ще се осъществи така като е съществуващото положение. Довеждацията водопровод се подменя.

**Въпрос 13:**

ПОДОБЕКТ „РЕКОНСТРУКЦИЯ НА ВЪТРЕШНА ВОДОПРОВОДНА МРЕЖА И ВЪНШЕН ДОВЕЖДАЩ ВОДОПРОВОД - ГР. БРУСАРЦИ“

Подобект В КС за „Хидрофорна станция“ част технологична е заложено.

207	Монтаж на РЕНД тръби РН 10 Ф 50 мм	м	3 0.00
208	ДОСТАВКА И МОНТАЖ ВОДОВЗЕМНА СКОБА Ф200/50	б р.	1 .00
209	СК Ф 50	б р.	2 .00
210	КОЛЯНО КОГ Ф50 на 90 гр.	б р.	8 .00
211	ДОСТАВКА И МОНТАЖ НА ТРОЙНИК ОТ РЕ Ф50/50	б р.	2 .00
212	ДОСТАВКА И МОНТАЖ НА НАМАЛИТЕЛ ОТ РЕНД Ф90/50	б р.	2 .00
213	ДОСТАВКА И МОНТАЖ НА ФЛАНШОВ НАКРАЙНИК ОТ РЕНД Ф50	б р.	6 .00
214	ДОСТАВКА И МОНТАЖ НА СВОБОДЕН ФЛАНЕЦ Ф50	б р.	1 2.00
215	ДОСТАВКА И МОНТАЖ НА ХИДРОФОРЕН АПАРАТ КОМПЛЕКТ	б р.	1 .00

**Отговор:**

Част технологична на подобект „хидрофорна станция“ да се остойности по представената количествена сметка.

**Въпрос 14:**

ЧАСТ "ЕЛЕКТРО":

не са включени следните видове СМР, които са посочени в предоставения ни за запознаване Работен проект, както следва:

- Доставка и монтаж на ел.табло "ГРТ" по схема, чертеж № 3/06.2010 г., съгласно "Работен проект" на подобект "Хидрофорна станция", част "Електрическа".
- Доставка и монтаж на осветително тяло "стенен аплик"-2 броя, съгласно чертеж № 2 на Работния проект.
- Доставка и монтаж на контакт трифазен -1 брой, съгласно чертеж №2 на Работния проект.
- Доставка и монтаж на "ел.ключ еднопътен за открит монтаж"-2 броя, съгласно чертеж .№ 2 на Работния проект.

Въпрос: Къде да се отразят горепосочените пропуснати видове СМР?

**Отговор:**

Строително-монтажните работи по вътрешната ел инсталация на сградата на Хидрофорната станция: осветителни тело – 2 бр., трифазен контакт – 1 бр. и ключ обикновен противовлажен – 1 бр., включително и таблото ТЕМО, наистина са пропуснати. Да се остойността всички в позиция „Д-ка и монтаж табло ТЕМО/РТ на стълб“.

Трифазният контакт да се предвиди монтиран в Таблото ГРТ. Контактта ще се ползва при ремонтни работи.

**Въпрос 15:**

В "Количествено - стойностна сметка", част "Електро" поз. 1225 - Доставка и монтаж на табло ТЕМО/РТ на стълб.

Въпрос: Таблото от поз. 1225 на КСС съответства ли на ел.табло "ТЕПО-2П", дадено на чертеж №8/Об.2010 г. на Работния проект, част "Електрическа"?

Коментар: Ако се касае за едно и също табло, което да е предназначено за ел.захранване само на "Хидрофорна станция" не са необходими два електромера.

Елементите в електромерното табло, предназначено за ел.захранване на "Хидрофорна станция" следва да се съобразят с мощността на одобрената за доставка станция, което в проекта не е направено.

Съгласно Закона за Енергетиката, средствата за търговско мерене на доставяната ел.енергия са собственост на Електроразпределителното дружество и се доставят от него.

Въпрос: При остойностяване на доставката на поз.1225 от КСС да се включва ли стойност на електромери, съгласно схемата от чертеж №8 от Работния проект?

**Отговор:**

*Стойността на доставката електромерното табло, електромерите и заземлението му са предвидени в позиция „Присъединяване абонат към МрНН“. Таблото и електромерите са доставка на Електроразпределителното дружество. Монофазните електромери са за два битови консуматора и трифазният е за хидрофорната станция. Всичко това е описано в договора за присъединяване между Община Брусарци и ЧЕЗ за този подобект. В позициите за електромерите да се предвидят средства само за монтаж.*

**Въпрос 16:**

В "Количествено - стойностна сметка", част "Елеюро" поз. 1230 - Доставка и монтаж на електромер монофазен - 2 броя и поз. 1231 - Доставка и монтаж на електромер трифазен - 1 брой.

Въпрос: Да се остойностяват ли поз. 1230 и поз. 1231 и при какви параметри на електромерите?

Коментар: В "Работния проект" не е посочено предназначението на тези електромери и не са известни точните им технически параметри и къде ще бъдат монтирани? Ако са за търговско мерене на доставяна ел.енергия, електромерите следва да се доставят от Електроразпределителното дружество

**Отговор:**

*Позиция „Направа заземление на ЖБ стълб с табло ТЕМО/РТ“ да се остойности като заземление на ГРТ.*

**Напомняме, че отговорите на всички постъпили въпроси от страна на заинтересованите лица, се качват на страницата на Община Брусарци, в ПРОФИЛА НА КУПУВАЧА**  
**Моля следете информацията, която се качва преди да направите запитване!**



С уважение,  
**НАТАША МИХАЙЛОВА**  
Кмет на Община Брусарци

Изготвил:

*Цветелина Бориславова Георгиева*  
Мл. Експерт "Информационно Обслужване и Обществени Поръчки"